

NEWS RELEASE

2019年3月7日

各位

株式会社 北陸銀行

対策は十分ですか? 知って得する「消費税増税対策セミナー」開催

株式会社 北陸銀行(頭取 庵 栄伸)は、株式会社 北陸カードと共同で事業者さまを対象に「消費税増税対策セミナー」を下記のとおり開催いたします。

本セミナーでは、金沢国税局より講師を迎え、「消費税軽減税率制度」と「キャッシュレス決済」を中心に、対象となる事業者さまにとって知っておくべき・知って得する情報をご案内いたします。消費税増税対策は早目の行動によって事業の効率化やさらなる発展にもつながる経営上重要な課題です。

北陸銀行は本セミナーを通じて事業者さまの増税対策を支援いたしますとともに、地域貢献活動に積極的に取り組んでまいります。

記

【開催概要】

【加压风女】						
	富山会場	石川会場	福井会場			
名称	消費税増税対策セミナー					
主催・共催	主催:北陸銀行、共催:北陸カード					
開催日	2019年3月20日(水)	2019年3月19日(火)	2019年3月22日(金)			
時間	14:00~16:00 (開場 13:30)					
会場	北陸銀行本店6階	金沢勤労者プラザ	福井県国際交流会館			
	【第1部】消費税軽減税率制度および補助金の概要					
内容・講師	講師:金沢国税局消費税課 担当官					
	【第2部】キャッシュレス決済による消費者還元事業の概要					
	講師:北陸銀行リテール推進部					
定員	各会場 100 名(先着順・予約制)					
参加費	無料					
申込方法	別添の参加申込書に必要事項をご記入のうえ、次のいずれかの方法でお申し込					
	みください。					
	①FAX にてお申し込み					
	FAX: 076-424-3542					
	②電子メールにてお申し込み					
	メールアドレス:hokuhoku0144@hokugin.co.jp					
申込期限	開催日の前営業日					
			-			

以上

【本件に関するお問い合わせ】

株式会社北陸銀行 営業企画部 TEL: 076-423-7510

主催 北陸銀行 共催 北陸カード

参加費無料

定員 各会場100名 (先着順・予約制)

消費税増税対策セミナー

2019年10月から、消費税および地方消費税の税率が10%に引き上げられると同時に、軽減税率制度が始まります。

そこで、北陸銀行では北陸カードとの共催で消費税増税対策にご関心のある事業者さまを対象にセミナーを開催いたします。セミナーでは金沢国税局による軽減税率制度の説明のほか、キャッシュレス決済による消費者還元事業についての説明も行いますのでこの機会にぜひご参加ください。

なお、会場につきましては席に限りがございますので、お早めにお申し込み願います。

第 1 部

消費税軽減税率制度および補助金の概要

 $(14:00\sim15:15)$

講師:金沢国税局消費税課 担当官

第 2 部

キャッシュレス決済による消費者還元事業の概要

 $(15:15\sim16:00)$

講師:北陸銀行 リテール推進部







	富山会場	石川会場	福井会場		
開催日	2019年 3月20日 (水)	2019年 3月19日 (火)	2019年 3月22日 (金)		
時間	14:00~16:00 (開場13:30)				
会場	北陸銀行本店6階 住所:富山市堤町通り1-2-26	金沢勤労者プラザ 住所:金沢市北安江3-2-20	福井県国際交流会館 住所:福井市宝永3-1-1		
申込方法	裏面をご確認ください ※開催日の前営業日までにお申し込みください				

[※] 会場内の駐車場は台数に限りがございますので、お車でご来場される場合は予めご了承ください。なお、駐車料金がかかる場合がございますので重ねてご了承願います。



「消費税増税対策セミナー」 参加申込書

下記の必要事項をご記入のうえ、次のいずれかの方法でお申し込みください。

申込方法

- 1. FAXにてお申し込み
- 2. 電子メールにてお申し込み ※メール本文に、以下の各項目をご入力願います。

会	場	□富山(3/20)	□石川(3/19)	□福井(3/22)
貴社	名			
	ご住所	〒		
ご連絡先	TEL			
	FAX			
	E-mail			
ご 参	加者	部署・お役職	お名前	
		部署・お役職	お名前	

- ※ご記入いただきました個人情報は、当行および北陸カードとで共有し、本セミナーの運営・管理のために利用させていただきます。なお、今後のセミナー開催のご案内のために利用させていただくこともございますので、予めご了承ください。(2019年3月6日)
- ※<u>定員に達した時点でお申し込みを締め切らせていただく場合がございます</u>ので、予めご了承願います。

FAX: 076-424-3542

E-mail: hokuhoku0144@hokugin.co.jp

お申し込みお問い合せ

北陸銀行 営業企画部 担当: 髙宮 TEL: 076-423-7510